
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 06/2023 

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e tres, às dezenove horas, reuniram-
se no plenário da Câmara Municipal de Terra Nova do Norte, Estado de Mato Grosso, os 
vereadores para realização da Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores com 
assento no Poder Legislativo de Terra Nova do Norte. O presidente abriu a sessão 
invocando a proteção de Deus e agradecendo a presença de todos. Ato continuo solicitou a 
leitura bíblica João 11:25; Na sequencia solicitou a secretária a leitura da Ata 05/2023 da 
Sessão Ordinária de 03/04/2023, não havendo manifestações contrarias em votação foi 
aprovada; Ato continuo, passou-se a leitura do Requerimento n° 08/2023 de autoria do 
vereador Flavio Freitas,  que requer ao Prefeito Pascoal Alberton, que encaminhe 
informação a Camara Municipal, referente a Pavimentação Asfaltica da Estrada Paulo 
Vicente da Silva: Relatorio descritivo da etapa atual da obra, contendo quantidade de 
extensão executado de base e capa asfáltica; Programação de abertura para passagem de 
transito veículos; Cronograma para conclusão da obra até o trevo de Acesso a Sagrada 
Familia; Relatório discriminando as despesas da execução da Base e da capa asfáltica até o 
presente momento; Copia do Contrato com a empresa executora da capa asfáltica,  após 
justificativas, em votação foi aprovado; na sequencia passou-se a leitura das Indicações: n° 
21/2023  de autoria do vereador Oli, que Indica a necessidade de reforçar a segurança com 
vigias nas escolas municipais e aplicação de palestras educativas sobre segurança e 
drogas, para pais e alunos.; n° 22/2023  de autoria do vereador Oli, que indica a 
necessidade de aquisição de veiculo, para atendimento do Setor de Tributação e 
fiscalização do Municipio; n° 23/2023  de autoria do vereador Oli, que Indica a necessidade 
de aquisição de veiculo utilitário, para atendimento do Setor do SAAE, para prestação de 
serviços na manutenção das redes de distribuição de agua tratada da cidade e 
Comunidades Rurais. Ato continuo passou-se a entrega das Moçoes de Aplauso as alunas 
ANA JULIA FERST da Escola Estadual 12 de Abril e VITORIA GUERMANDI da Escola 
Estadual Lucas Toniazzo – sala anexa 9ª Agrovila, classificada para participar do Programa 
de Intercambio MT no Mundo, com a oportunidade de viajar à Inglaterra, objetivando 
incentivar o aprimoramento da formação acadêmica e profissional ao domínio da língua 
estrangeira, após a entrega as alunas fizeram uso da Tribuna para agradecer pela 
homenagem  recebida, e muito felizes com a oportunidade, farão o possível para 
representar bem o município de Terra Nova do Norte neste Intercambio. Na sequencia a 
presidência abriu a palavra ao Professor Laercio Ferst, para explanar sobre as ameaças de 
massacres nas escolas e as medidas que vem sendo adotadas para inibir ou evitar tais 
ataques neste município. Em seguida passou-se a chamada para as explicações pessoais. 
Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradecendo a presença de todos, informou 
que, a próxima sessão ordinária será no dia 08 de maio as 19:00hs e declarou encerrado os 
trabalhos da Sessão Ordinária às 21 horas e 05 minutos desta data. 


